

「AIA Vitality 健康程式」中国内地隐私协议附录

本附录仅适用于位于中国内地的客户。

友邦保險（國際）有限公司（香港分行），为友邦保險控股有限公司、友邦保險有限公司、友邦活力（香港）有限公司（统称“「AIA Vitality 健康程式」运营公司”）担任「AIA Vitality 健康程式」在香港的管理人、经营者和分销商（以下简称“我们”）。

「AIA Vitality 健康程式」运营公司是您个人信息的控制者和处理者，您可以通过 aiahk.compliance@aia.com 与我们取得联系。本隐私协议附录构成《「AIA Vitality 健康程式」个人信息收集声明》的组成部分，仅适用于位于中国内地并从香港接受我们的产品及/或服务的「AIA Vitality 健康程式」项目的个人。根据中国内地法律的要求，我们可能需要就如何使用您的个人信息征得您的同意。对于某些基于中国内地法律被视为敏感的个人信息的，我们可能需要征得您的单独同意。您的个人信息将被收集、访问、处理、使用、存储和/或传输至中国内地以外的地区。如果您不同意本隐私附录，我们可能无法向您提供您购买的产品，并且无法向您提供与该产品以及「AIA Vitality 健康程式」项目相关的服务。

根据中国内地有关数据保护的法律，我们将基于您的同意处理您的个人信息，除非您的个人信息属于以下情况：

- 为订立或履行您作为一方当事人的合同所必需的；
- 为履行法定义务所必需的；
- 为应对突发公共卫生事件所必需的；
- 为保护自然人的生命健康和财产安全所必需的；
- 为公共利益实施新闻报道、舆论监督行为在合理范围内处理的个人信息；
- 个人自行公开或者已经合法公开的个人信息。

部分我们收集的您的特定个人信息属于中国内地现行数据保护相关法律法规所定义的敏感个人信息（以下简称“敏感个人资料”），即如果被泄露或被非法使用，可能对您的权益产生重大影响的个人信息，包括但不限于金融账户、身份证件号码、医疗健康信息或不满 14 周岁未成年人的个人信息。我们收集敏感个人信息仅用于特定目的，例如评估您的「AIA Vitality 健康程式」会员的申请，管理您在「AIA Vitality 健康程式」的会员资格，并向您提供「AIA Vitality 健康程式」的会员权益。

我们将在必要期限内保留您的个人信息，以实现《「AIA Vitality 健康程式」个人信息收集声明》和本隐私附录所述目的。我们将通过以下一项或多项的因素来确定您个人信息的保存期限：我们是否与您仍然维持着法律关系；我们必须遵守的法律义务所要求的；以及是否涉及我们的法律地位（如适用的诉讼时效、诉讼、审计或监管调查）。

为了管理「AIA Vitality 健康程式」的会员资格以及向您提供产品和服务，我们也可能将您的个人信息提供给我们的代理人、经纪人、承保人、第三方服务提供商、母公司、子公司、关联公司、法律顾问、财务顾问、再保险人、监管机构、银行、支付结算代理人、第三方支付服务提供商和为您提供利益的合作伙伴（以下称“接收方”）。个人信息接收方名单可在 [这名单](#) 查阅。

个人信息的接收方可以收集和處理您的个人信息，并将其返还给我们，以便我们管理您的「AIA Vitality 健康程式」账户。我们向接收方提供的个人信息类型包括但不限于：您的个人身份信息、您与「AIA Vitality 健康程式」连接的设备所捕获的数据、财务信息。我们会通过电子或其他方式向接收方提供您的个人信息。根据中国内地适用的法律法规，我们在控制、处理和传输您的个人信息和敏感个人信息时，将采取最高的安全措施。我们还制定了自己的安全政策以保护您的个人信息和敏感个人信息。

除《「AIA Vitality 健康程式」个人信息收集声明》中阐述的访问权外，您还有权获得「AIA Vitality 健康程式」运营公司持有的您个人信息的副本，并有权在下列任何情形发生时要求删除您的个人信息：

- 处理您的个人信息的目的已经达到或未能达到，或该个人信息对于达到该目的已无必要；
- 我们已停止提供产品或服务，或保留期限已届满；
- 您撤回同意；及
- 我们违反了现行数据保护相关的法律法规。

如果与本隐私附录的规定不一致时，包括但不限于定义（例如敏感个人信息），则以中国《网络安全法》、《个人信息保护法》、《数据安全法》其实施办法和其他网络安全和数据保护相关的中华人民共和国法律法规为准。

我们有权不时更新本隐私附录，并通过我们网站或应用平台（视具体情况而定）发布本隐私附录的更新以向您通知相关内容。您可以通过本隐私附录中列出的联系方式与我们联系，以撤回对我们处理您个人信息的同意。如果您撤回对我们处理您的个人信息的同意，我们可能无法向您提供相关产品和/或服务。

本人已阅读并理解本隐私附录，并同意「AIA Vitality 健康程式」运营公司按照本隐私附录所述方式处理本人的个人信息以及敏感个人信息。